

Doctorul Florin Chirculescu, medic specialist în intervenții chirurgicale toracice, consideră că profesioniștii din domeniul medical trebuie plătiți ca instanțele pentru că ambii au ocupații relevante de valori esențiale, viață și dreptate.

Consideră că Înalta Curte de Casație și Justiție, prin decizia de menținere a profesioniștilor medicali în corpul funcționarilor publici, a produs o ascensiune asupra corpului medical și, de asemenea, este și ipocrită din cauza faptului că instanțele și politicienii oferă atunci când au probleme la telefoane.

„Să presupunem că DNA-ul s-a completat cu politicienii și începe să le caute pe profesioniștii medicali ca urmare a plicului

Medicii nu ies în stradă, sunt în plus dezamăgiți de toți i-au tachinat, inclusiv șefii lor. Și, de asemenea, ce va el face? Și asta va pleca? Sigur va rămâne cu siguranță va verifica ceasul. La fel și el merge la domiciliu, ca orice funcționar public", precizează Florin Chirculescu. În plus, susține că, în lipsa banilor, plicurile au menținut sistemul clinic pe picioare". I.

L: Se furnizează fonduri?

Pentru câte dintre noile medicamente în 2015? Florin Chirculescu: S-ar putea să numească prețios dar destul de bine. ce înseamnă să fii medic precum și implicit de ce trebuie să fie plătit într-un anumit fel. Viața medicului începe acolo unde îți termină regulat Pentru cât timp sunt tipice punctele meteo, ești sănătos și echilibrat, precum și supărat cu bani, cu așteptarea.

1. După aceea, când ajungi să fii o persoană, vezi puncte în diferite moduri, din interiorul sistemului.
2. Cu siguranță te supără dacă un medic se comportă rău și chiar să-ți ceri bani direct.
3. Asta e o mizerie, noi nu Nu am despre ce să vorbim Oricum începi să înțelegi că punctele nu sunt chiar atât de simple.

Noi, medicii, ne desfășurăm munca într-un mediu plin de toxine, primul fiind stresul. În orice altă muncă, cu atât mai puțin piloți sau în armată, dacă tu nu eleganți un rezultat repede fumezi o țigară, cel mai probabil te duci la baie, presupui, la noi nu ai timp.

Ai aprins o țigară, clientul moare. Mai ales în munca chirurgicală, ai nevoie de serviciul Florin Chirculescu: Medicii trebuie să aibă treptele salariale pe care le are instanța. Florin Chirculescu: Medicii ar trebui să aibă baccisurile salariale pe care le are un judecător - interviu Focus Sanatate și bunăstare în cifre Legal Rafinare.

Tudor Ciuhodaru propune crearea unui Program Național Excitare o naștere - Scutiri de la plata contribuției la sănătate Publicație de presă Dacă discutăm despre medic în picioare, precum și în ceea ce privește modul în care trebuie să fie plătit nu ne putem gândi doar la standardele acestor cantitative: e o sarcină solicitantă munca suplimentară trebuie să alegeți rapid.

- Medicul intervine în ceva care este foarte profund pentru ființa umană fotografia AGERPRES imediat. Este extrem de consumator.
- Indiferent de aspect, facilitățile medicale funcționează mult, mai mult decât vă presupuneți, față de ceas, în timpul orarului.

- Așa am fost informat, făceam paznici unul după altul, așa înveți această sarcină. Ajungem la partea filozofică: este un om care are o suferință majoră, tu măcar îl faci să nu mai facă rău.

Dacă discutăm despre statutul medicului și despre cum ar trebui să fie plătit, nu ne putem gândi doar la aceste criterii măsurabile: este o muncă solicitantă, arde uleiul de la miezul nopții, trebuie să ia decizii rapide. Medicul se amestecă în ceva care este cu adevărat profund pentru persoană și nu cu aparatele de matematică, sunt remedii de care nu-ți dai seama de unde provin, din cunoștințe, din experiență.

M-am simțit rău când am văzut cât de mult câștigă un actor.

Acest adevăr m-a făcut destul de modest. I.L: Are societatea o evaluare a eficienței umane din fișa medicală? F.C: În diverse alte țări există, nu aici. Sunteți un profesionist medical, dar statul nu vă despăgubește cu adevărat toată lumea știe că există diferite opțiuni, la fel ca problema apare în spațiul public dezvoltat în materie de corupție.

1. După ce umblă în tine la fel cum salvezi tu de la moarte, și doctorul merită ceva.
2. Măcar ar trebui să aibă pace, astfel încât să se gândească la plămâni tăi sau la inima ta când te operează.
3. De parcă el crede că nu are nimic de folosit sau consumat, poate că a plecat la fel de atent la tine ca o persoană.

Au existat unele așezări de-a lungul timpului lui Boc, 5,7 pe o scară de la 1 la 15 era salariul optim pe care îl putea câștiga un profesionist medical la sfârșitul ocupației sale. Dacă la sfârșitul profesiei merit doar 30% din gama salariale a României, după aceea de ce ma rogi să te fac bine, de ce ma injurati când gresesc?

Când am fost la așezări, eram cu mineri, pietreri, fiecare meserie este respectabilă, doar cum să afirm în vizibilitatea lor că sunt mai deștept decât ei?. pentru noi Cosma și Damian suntem așezați peste Hipocrate. Cosma și Damian, sfinții medici fără bani, cu Hipocrate și s-a dovedit că trebuie să trăim fără argint.

Nu se poate. I.L: Ați susținut că această analiză există și în alte state.

Unde este situat medicul? în arhitectura legată de muncă? F.C: Am avut o întâlnire cu profesioniști din domeniul medical europeni care s-au plâns în legătură cu același punct: transformarea dreptului medicului în funcționar public, prin atacurile asupra corpului medical, prin așteptările mult costisitoare ale publicului. Cred că aceste senzații provin de la schimbarea actului medical în piață.

Actul clinic a ajuns să fie generator de câștiguri pentru cei care creează inovații, pentru piața farmaceutică, pentru firmele de asigurări. Și fiind un generator de venituri, trebuie să fie profitabil și, de asemenea, trebuie să respecte reguli care sunt extrapolate din diverse alte sisteme.

- Un britanic a făcut o declarație extrem de interesantă care m-a pus pe gânduri: sănătatea publică este o insulă a socialismului într-o mare a liberei întreprinderi.
- S-ar putea să enerveze o mulțime de oameni, dar atunci când începe să te coste și pe tine, care sunt sănătoși și, de asemenea, doresc doar întreprinderea liberă, este mai bine să verifici punctele în mod holistic.

„Există ceva pe care nu l-ar permite să-l evalueze prin DRG: salariul, câștigurile medicului” I.L: Acestea sunt ultimele sisteme de terapie de pe piață sau există generații mai noi care nu sunt accesibile din cauza tarifelor?

F.C: Un instructor a făcut asta în New Jersey în anii 70, el a inventat DRG-urile (Diagnosis Related Groups-- DRG, preț pe caz) El a constatat că există o diferență între cererea de sănătate și bunăstare și, de asemenea, capacitatea ale sistemului îndeplinesc aceste așteptări.

A găsit banii de interfață prin care a evaluat procedurile și, de asemenea, diagnosticele.
Cu toate acestea, el a spus că ceva incorect ar reuși să se evalueze prin DRG: salariul, câștigurile medicului, a susținut că este necuantificabil. Recunoașteți care este operația care valorează a doua sau a treia? Traheostomie. Dacă ai făcut referitor la zece, precum și nici un Finch ne-a sunat cei din compensațiile de specialitate pentru a face metode.

Am fost de acord să le facem ca în ghid.

Chiar nu ne-a avut. Nu am mai sunat niciodată discuții, deși a sfătuit pe cineva, „vedeți că nu veți avea cash să-i plătiți”. Sistemul trebuie să fie capabil să se ocupe de tot ceea ce implică instanța medicală, precum și el face parte din această poveste cu neglijență, sunteți bătut în cap, de asemenea, o faceți invers. Este o operațiune de bază.

Valoarea DRG nu arată complexitatea unui act chirurgical.

DRG este o analiză sursă produsă care colectează în spatele unei situații care are un anumit diagnostic medical și un anumit tratament de rezolvare. Că măsoară, nu funcționează neînțelegerea nu experiență inclusă acolo. I.L: La un moment dat s-a vorbit despre prezentarea cerințelor de cheltuieli în sănătate.

Există astfel de cerințe în prezent? F.C: Nimeni nu a examinat cheltuielile. Nu știm cât costă o boală, din cauza faptului că nu a calculat nicio persoană. Dar chiar dacă ar exista, cu siguranță ar fi greu de folosit pentru că acolo sistemul nu este uniform, nu folosește exact aceleași soluții la Vaslui ca la București.